

## *Interpelláció Dávid Zoltán polgármester részére*

Az interpelláció tárgya: Gondok az úgynevezett főtér körül, és a főtéren.

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A rendkívül drága, helyenként teljesen tájidegen, importált fákkal beültetett tér, amelynek a teljes költsége a két milliárd forintot is elérhette, és amelyet egy üvegtorzóval díszítettek, minimum megosztja az orosháziakat, még ha azt önök „impozánsnak” is tartják.

Egy biztos: az átadása óta jóval kevesebb parkolóhely van ugyanott, mint előtte. Ez gondot okoz minden vállalkozónak, üzletnek, boltnak is, amelyik a főtér körül található. Tudomásom szerint az elmúlt időben ezt a problémát az érintettek több alkalommal is elmondták önöknek, aláírást is gyűjtöttek, bár a helyzet a Polgármesteri Hivatalhoz olyan közel van, hogy talán ez az önök figyelmét sem kerülhette el. Nem segíti a helyzetet az sem, hogy az önök által valószínűleg hasonlóan „impozánsnak” gondolt „rendezvényter” is éppen a parkolóhelyekre épült (arról a „szépségről” most nem beszélve, hogy azon egy kerékpárutat is sikerült átvezetniük), vagyis ha véletlenül, olykor-olykor, esetleg tartanak itt egy rendezvényt, az még tovább csökkenti az elérhető parkolóhelyek számát. Önök azt állítják, hogy „a belvárosban a parkolás megoldott, nem okoz fennakadásokat”. Ez nemcsak sokak véleményével és a valósággal áll szemben, hanem még az önök által tavaly tavasszal elfogadott – hasonlóan „impozáns” – gazdaságfejlesztési tervvel is, ahol azt írják, hogy a „belvárosi parkolási gondok enyhítése érdekében” új parkolók kialakításában gondolkodnak. Amikor a legutóbbi testületi ülésen konkrétan a főtér körüli parkolási gondokra utalva az Ady Endre utcán kialakítandó új parkolók építésének késlekedéséről kérdeztem, azt a választ kaptam, hogy „az Ady utca vonatkozásában a jövő év folyamán a tervezési feladatokat el kívánják indítani”. Teljességgel érthetetlen, hogy két évnyi városvezetés után még mindig csak a „gondolkodásnál” és a „tervezésnél” tartanak, azt is csak a jövő évre vonatkozóan. Mint a Vásárhelyi úti szennyvízprobléma esetében, ahol évekig halogatták a megoldást a „gördülő” tervre hivatkozva. Csak éppen tenni nem tesznek semmit. Kérdésem, miért halogatják ezt az egyszerű feladatot? Miért nem arra fordítják az orosházi adófizetők pénzét, amire kellene, például a főtér körüli parkolási helyzet megoldására? Amely problémát egyébként önök okozták.

Ezzel a térrel ezen kívül olyan probléma is van, hogy több helyen jó néhány fa láthatóan kezd kipusztulni, vagy már ki is pusztult. Igen sok millió forintba kerültek, a vízen kívül szinte az egyetlen látványosságot jelentik a téren, tehát adódik a kérdés, hogy ismerik-e a problémát, ez hány fát érint, mi az oka és mit tettek a megoldására?

Továbbá igaz-e, hogy az elmúlt években a Városüzemeltetési Zrt. akkori vezérigazgatója vállalkozási szerződést kötött egy debreceni bt.-vel a főtérrel kapcsolatos feladatok ellátására? Milyen szerződések voltak ezek, milyen tartalommal (tárgya, időtartama, elvárások, kötelezettségek, felelősségi körök, szerződés összege), és mi indokolta egy külön szerződés megkötését arra a feladatra, amire a Városüzemeltetési Zrt. az éves költségvetésében a fedezetet megkapta? És miért éppen egy debreceni bt.-t bíztak meg ezzel? Jelenleg is van-e ilyen tartalmú szerződés megkötve?

Várom megtisztelő válaszát.

Orosháza, 2016. október 24.



Füvesi Sándor  
önkormányzati képviselő